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 známka 

I Práce se zdroji a kvalita teoretického ukotvení výzkumného problému. A 

II Výzkumný design, vhodnost volby výzkumných nástrojů, prezentace, interpretace a 
diskuse výsledků. A 

III Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická 
úprava práce, dodržení publikační normy a jiné důležité hodnocené aspekty. B 
 

Pozitiva Silné stránky práce. 

+ Teoretická část zpracovaná na základě 141 zdrojů vhodně provazuje sledovanou 
problematiku rizikového chování adolescentů s vlivem zapojení do týmového sportu a přináší 
tak nové zajímavé vhledy do problematiky.  

+ Rozbor a výsledky řady výzkumných studií v teoretické části. 

+ Adekvátně zvolené a detailně pospané metodologické postupy v rámci kvantitativního 
dotazníkového šetření (kombinace deskriptivní a inferenční statistiky). 

+ Rozsáhlá dotazníkové baterie kombinující otázky vlastní konstrukce se standardizovanými 
metodami. 

+ Detailně popsaný výběrový soubor čítající 138 výkonnostních sportovců s tréninkem 
minimálně 3x týdně (hokejisté, fotbalisté a basketbalisté) ve věku 11 až 16 let.  

+ Oceňuji velkou pozornost, která byla věnována etice výzkumu.  

+ Opravdu velké množství zjištěných a vhodně prezentovaných dat (grafy, tabulky, popis) včetně 
zajímavého srovnání sportovců z výběrového souboru s českou populační normou.  

+ Korektní a přehledné testování stanovených hypotéz se zajímavými výsledky.  

+ Kvalitní diskuze rozebírající mimo jiné možná metodologická úskalí studie.  

Negativa Slabé stránky práce, její nedostatky. 

− Některé z grafů mohly být lépe formátovány (např. mizející popisky dat u grafu 3 a 4 při nízkých 
četnostech).  

− V hodnocené elektronické verzi jsou některé z citací podtržené, což není obvyklé pro psaní 
odborných textů. 
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Ostatní Další poznámky, otázky k obhajobě a jiné. 

● Dá se najít rovnováha mezi pozitivními přínosy a negativními efekty skupinové koheze při 
vedení mládeže v týmových sportech?  

● Co si v této souvislosti myslíte o oslavách zisku titulu mistrů světa v ledním hokeji národním 
hokejovým týmem na Staroměstském náměstí?  
 

 Práce byla zkontrolována v systému STAG 
theses.cz proti plagiátorství se závěrem: práce není plagiát 

 Hodnocení celkem: doporučuji k obhajobě 

 Návrh klasifikace práce: A 
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